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ТОВ «Спеціалізоване будівельно-
монтажне управління «Підряд»

Григорій Тимофійович Жабський прийшов працювати на Київський
асфальтобетонний завод тресту «Буддеталь» Київголовміськбуду у
1973 році після закінчення Київського будівельного інституту. З 1997
року керує спеціалізованим будівельно-монтажним управлінням
«Підряд» комунальної корпорації «Київавтодор».

ТОВ «Підряд» спеціалізується на виробництві асфальтобетону,
тобто бетонних сумішей, готових до використання, та здійснює
будівництво: автострад, шляхів, вулиць, залізниць, злітно-посадкових
смуг на аеродромах тощо.

Виробництво базується на сучасних вітчизняних асфальто/
змішувачах заводу «Дармаш» ДС-168 та КМД-201, ДС-158, які
випускають гарячі, холодні та литі суміші, що відповідають вимогам
нормативно-технічних документів.

Контроль технологічного процесу виробництва, якості сировини та
готової продукції здійснює акредитована лабораторія підприємства.
Для виготовлення асфальтобетонних сумішей використовуються
матеріали, що пройшли радіаційний контроль якості.

ТОВ «Спеціалізоване будівельно-монтажне управління «Підряд»
кілька років тісно співпрацює з кафедрою дорожньо-будівельних
матеріалів і хімії Національного транспортного університету в Києві. На
підприємстві проводилися випробування останніх наукових розробок у
галузі дорожнього будівництва.

Завдяки новітньому устаткуванню, що використовується на
виробництві, підприємство має можливість впроваджувати
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експериментальні технології, застосовувати оптимальні варіанти
раціонального використання сировини.

ТОВ «Спеціалізоване будівельно-монтажне управління «Підряд»
виготовляє гарячі асфальтобетонні суміші (щебеномастикові), бітуми
(модифіковані полімерами та з поверхнево-активними додатками),
гарячі суміші на рідких дорожних бітумах, литі полімерасфальтобетонні
суміші для ямкового ремонту, мастику бітумополімерну тощо.

На рахунку підприємства чимало збудованих об’єктів, що свідчить
про високий професійний рівень трудового колективу ТОВ
«Спеціалізоване будівельномонтажне управління «Підряд». Це – вулиці
Хрещатик, Льва Толстого, Червоноармійська, Столичне шосе та ін.

Трудовому колективу підприємства до снаги збудувати,
відремонтувати чи реконструювати шляхи найрізноманітнішого
призначення, адже для цього воно має усе необхідне.


